R I RS S 8 R T F R D A T A I T AR B TLART S 2 1 D 9k o Fi )
REHEAT IR BT o AEIXFRE B0 DG 2ok s G B i & . A2 e i B L
B AT 23X D5 T A ML RN T . R R P LA 2R I AR S SRR A% 1) S
FARERE L O Z AL 1 AR AN O LR, 38 R A0 T S k08 R BB W SO &R AR X
L (0 R R G N S N e S0 SR N I N o U R VSR N
T 0E W 7 B2 55 IF A 4R MATLAB BUE 7 Aot 2 s 4e a9 05 ik . AR b 5L, Ar
AT R BRIE A e o R 7 LA K = b 22 i B PO 2k i 38 B 7 TR A R

3.1 M%H DR IE 2 e % dn R 18

BT PO 2 i A% R 2 B Th B R T 3% S R B AT AR B ST O R . XA
Ji B 5 3 B 2 v e I B A A AL 2 A R, AT ORI T Ee B O iR A D
S I S T PR SR I 8 T A D 5 7

3.1.1 {ZE e

TEAT 40 9% Dy JE B2 i, 1 589 4 — 1 5 U AR 56 A2 pR B A 32 oK RORR
(B 25 P R -A% T H 7 R LA R e 2 L U 5 R 4%

1. Z &g e L

B T I — R BB W E — A Ry (o) 7 IR —E iR & AT 55 — A
By HZXRL, WA Ty 1R y GO Mz m., XEREES. Iz E L
B H SR y (oW R —E R R B R A SR ZHr R, XA y (o)
PR Sy AT SRR 0 G0 R R O 8 R ek B, 12 eR R AT L 2 R 2R AR E LY
12 BR N B Tz B

JLy] :J”F(I,y,y/)dx (3-1)

Hop: FRENSEEMCHREG v FRx A2 2 RTE.
MBS E AT AR s A TRy (o) R g — > B R 208 4 S I il A
JE AL E A Sl B pREUED S 32 R A B E A X 5 2 BRBOR SE AR R Y
2R3z o 1 A2 S PR RO — A T IC PR A w (s ) AT RUSE 32 0RO

i o BB

=
A

RS EY

)
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L =[[F e younn, o pdedy (3-2)
AT DL g A R R A4 B3z bR, AN 5
Jlxoysz]l= ﬁlL(t,x,y,z,%,&,é)dt (3-3)
Hrep, L ACHRE(Z UM L, 2R TS50 %P mREE AN 20 o.y.x #ETHEL
) b ﬁlﬂz—df,,\ﬁjj[l“j g 5 UM A .
Z R (3-3) WA LA E h
J[r]::Jt]L(t,r,i)dt (3-1)

0

2R ¢ RIRWIA], 2 Ly o x RORAS A AL AR IR A I A2 B R B R R . EARZ R T
Lol ] LUF AR — A DL — B iz g2 My il . Pt 248 5K (3-3) (2 (3-4) BT 327 iz o, 3
TR OC L AN B B OB Oy

2. Z R HAE

55— J0 SR AT LU /IME ZE AL, 32 pRAR AT DAFE 28 SR HE AN 47 2 pRER T IO /M . 2 2 o R A
H oy GO Bz eR T Ly TR/ INME” 0 5 SO 2 X T A PR A y (o) B B 7 19 748 & pR AR y (o) +
Sy () A Jly+dy]=TLy 1,

FIT i PR y(z')+8y(1')f%'*/l\u§5l y () BB 8 0y () | <eve B—MMEE /DY
FA, AREER |6y (2) | <<eo B Sy () FRAEREL v () AES),

3. % B ERARAR 6 0o F Kt

AR S AT, — T R BB B ) A5 1 2 oK EOCTE 2 5OR B Y — B 3 H0Ch 0 1M (B SRR R Y 5
Mo ZRAMA R PERT . 25 Iz bR Y A AR A o R BRSPS E L B y () =asy () =6,
A DATE W s 2 bR O B 1) 26 255 S 0 = 0, BIZ BRI i — B A2 43 55 0 BARTT LA IR

IF d JF
ay _a ay/ - (3-5)
FRIZ B8 £ B PR AL 2 BE 5, 3 C3-5) B G LS 9 F 7L — RV B2 — 1 =B
ST
47 56 25 o R o 7 BB X106 2
JIF Jd JIF Jd JIF
PR o (3-6)
XET 24 AR 0 7 JLOmmw%xwmeAﬁﬁﬁ%%%%#ﬁ
IL d JL IL d IL IL d L
e A P ; 7y 4 R =03 FI— Y (3-7
S H i
IL d IL
S d 0 =" (3-8)



4. P& E M F B A BN F AR

R BS B mE AN AN E . 7R T 1, 0 I A /MR R B R 2 T eR B e R OR
B, ZEFEN. E— DR EN . BUSTA e E sh v, B SLia sh #1505 % 00 /E FH 2 3O (E .
R E KRR EH Rz R R

IzﬁlL(z‘,q,Q)dt J LCtoqisqosssq,sqisqsstsq,)dt

U

AR 2 BZZ bR AE 43R 0, BIVAT A5 21 57 55 ) B 52 iz s ik g (¢) B
ol =8JIIL(z,q,d)dt =0

,ﬁ\qﬂ L=T—V 2HMHWEH R, ZnrERNGE T MEAEV EM; g TS X BFR; ¢ Ta)™
N BE
e He 20 (3-7) A X (3-8) 4 BV AT 45 31 =6 (4 B Bi-Fr 4% B H 7 #2240 F
aL  d JL

dq, e
KT T SRR I B R AR AL
FEAT AT 12 b 38 AT AR R G 58 0 1 D) 7 B Ok ROR IR R iz g, e, X2 (3-9) Sk A Lk 1l AR
o, LR R X ahae, B

=0 i=1,2,,m (3-9

9.

d
P = {l 1 =1,2,sn (3-10)
9q,
I8 XFR G i F 1o 14 W %85 it bR KRR
H(l »q;»P,):Zé;p, — L i:1’27"°977 (3_11)
W0 T Y 7 R 2H T
da: _oH l
dt  9p,
? 1=1,2,,n, (3-12)
av_ on
de dq;

Ty R (3-12) FR A M B W W Dy 2l . 5 B (3-9O ML, Iy R B A B T — A AH R B R
— B RA3-12) BRI AT A5 2 57 5 1Y 18 sh Bk .

3.1.2 TR PAPRAEL i

AR R ST s R I BRI 0. L& N A iy AR JLAE i ok, U H
S AR 2Y A T s A% [i] S P A Rk P R ] A 4 ) 7 K 8 TR T Ly Bl D R A

Py R RS MERE M A A B BT A M2 b D2k 52 PR 22 5 19 i 28 BT X R A D' A
ORI 2R E SOBFE AT #4932 o5, B

Jlr] ZJBn(r)ds (3-13)
A
B I JE PR R G R XS L A AR 4ol 0, B/
oJ —SJ n(r)ds =0
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Hos n AR5 ds BUFIHERRIUK s »(r)ds KRG HOT,

A (3-13)Pr ERARAR— D = JCRBHIZ R . IZZ R AT IR B B 5 M i3 A B RAE R
2 IR RN B9 BREC Rl 400 TE S 2 52 PRI B2k . 7R B B 24 b, oy T 58 02 1 B0W 8, H
P Z T 2k B S T DI BB 45 A W B WY L AL R . 590 TN 39 2 73 A 38 O 4% 1) 53t 1k 41
HBHIRE o A 25U IR R SR AEL ) 7 35 B8 7 D62 A 1G9 12 7 B A 10X it S0 000 Bt 1) B0 SR Al

AT LK B3R T2 R A (R it et i 2 e T IR SRR A S 80, M (3-13) i /] LU 4

][rJZJBn(r(s)) /— dr g (3-14)
A d\

dr
ds
M4 X (3-7) a2 (3-8) L 2 (3-14) Fir % 7 18 R P74 199 H 5 #E
d ( dr
ds \" ds
K (3-15) B IR 5 45 1) [F PR A B e 4 5 2 .

gy

=1

) Y (3-15)

3.1.3 SRS ER A S ek BORE N 5 e

FI A BT A W 7 T RAR A 2K (3-10) A (3-11) 45 31 D' 2 XoF i 114 ey 4% 10 R %5, {HL ] B0 1 4
T B W PR R H =0, X R 18 1 0 W 0 2 9 518 45 8 BRI A9 16 DU D7 e . 3 I L
TR TS BRI A . WR AN IR AR S 2 8O R e e, 1 40 2R 1 23 18] Ak b = A
HICE R SR AT DB IE A R, e R A K 5k

B
J :J n(z.y,z) /142" +y°dz (3-16)
A
. _de . dy
o o= dz’y dz °
b bl R R B RT LR VR R GE R BT H R A L R I B KRR B H R R
J 1 d &
n(l,y’z)_{n(r,y,z) 7:|
(’) /1+i2 +)-)Z dZ /1 _'_IZ +y_
J 1 d y
77’1(.737_})95)* |:7’l(1’y72)..):|
9y VARESEEERS Va4
TEIXFAFOLT 4k 22 0 FH ) Lk A 4 L i
dL JdL
oL, A (3-17)
97 93
W) 2% 58 Jile XoF i, 118 ey %85 it o B0 PT LA 3R 7R
H(x sNVep. spy 92’) :ifplz. _’__}.)p‘ — L (3-18)
X AL
H(x ysp, sp,x)=—yn" —p. —p’ (3-19)

HA T 15§l 77 e 2 A



dr_om
dz  9dp,
dy 9H
d= dp,
. - (3-20)
dp. ~_JdH
dz Iz
dp, _JH
dz 9dy

3.1.4 AR A 25 ek BORE N 5 R

SRR L R R 3. 1.3 AT AT NN = J:TTF%%EI’JXTHMQFEJZ@J < [H] A o HY) SF
AP L DRI AT S 3 A 0 I 4 T R K 091 X SR AR S 2 B ol R AT 2 B e A

WAL dt =nds .3 —’ =158 (3-13) 745
[ dr dr fJ dr dey - (dr de fJ dl dr
][r]—J‘n(r(\)) - déd»f n(r(s))(dt d5> (dl ds)d»f ntran el
HHAF LA FR B AE (DRI, IR F 1A A e, g mT LAAS F
H(tal',y’z»pmpy»P:):M (3-21)
dn“(x,y,2)
[F)RE A ANF [ 2% 90 ) 7 R ST
dr  aH
e dp,
dy _JH
de ap,
dz  aH
dt 9dp.
b - (3-22)
dp. o
&t 9x
dpyi_aH
de 9y
dp. __oH
de 9z

FhT L T Y R S R T O A D' LT S T R RO S ME— A A R B L G 2 A e
01 BRI R A 3R L AR A i A R4 IR BT Z B i AR

3.2 BHTERERE

BTG 407 7 0 ek B A LR R I T SN S e ok . 992 b AR Z RN B0 L ot~ I 48 101 o K0k
AT RLE G R ) G B RR AR AR . AR e HE S — OB R GO B SRR M R 2 T R
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PEFTOR A . AR Z2 BN BUT L AT BT T A ey 2 T o 5, 2 T 75 28] ey %8 0 D) 5 AR RS L TR S
M W T

3.2.1 AES SRR B0 R

5 L& — o — B R B 4% 7 S AR LR 2 A AN 3 20 PGS O 2 () A AN (R T A — 2
Getg A Al . BB R S AR 12 R AL i I AT AT AR A T 9 JE 2K

E(r)=E,(r) « exp[*jkosﬁ(r)] (3-23)

H(r)=H,(r) « expl—jk,d (r)]
Horbe —kod () FRBRE AL 5 by —=27/4, RIS PIUEEG A, RESHIEK: 6 E—A
b R, R IRE
XL E RS AT
r=xe, + ye, +ze,
AR TR A 0] [E] VAR b B AR AT LR R Oy
¢ (r) :Jn(r) o ds
X (3-23) HH e A
VX E(r) =VX{E,(r) « expl—jk,¢(r)]} (3-24)
% 183
VX (fA) =Vf XA+ f VXA
M= (3-20) AT LG Ny
VX E(r) =Viexpl=ike$(r) ]} X E,(r) + [ VX E,(r) Jexp[— ik, (r)]
=Lk, Vo) X E (r)Jexpl—jko¢ (r) ]+ [VX E,(r) Jexp[— ko (r) ]
R P ARAR L B A, =0, 0 by =2m/Q,—+co; H AR 28 A 75 1% 22 248 oR 45, R AT DL 2200 |
A By 5 I, WA B A — I, TR A
VXEr) =[—jk,V$(r) X E,(r) Jexpl—jko¢ (r)]
a5 AN vl 5 07 B4, IR BT IS O, B

VX H =jwD
VX E = —jwB
g
kW (r) XE,(r) =wp « H,(r) (3-25)
[, A
EV(r) XH,(r)=—we « E,(r) (3-26)
K (3-25) FX (3-26) A LLK R N
VLko(r)] X —wp E,(r
+ we V[/zosb(,:)] x} {Ho(r)}o (320
Hrp



£
0 —¢. ¢, Z
VIkog(r)] X=k, | $. 0o —¢. 23
i
— ¢, b 0 o
BB A AL 1 L 2 508 Xk %
v 000 e, 0 0 ﬁ
p=p, |0 py 0], €= |0 e O §
0 0 pu 0 0 e, E
S V) N — >
M= -2 AT DLt — 2 P4 R R A =
O _ko¢; kO(j)»\, 760/1()/11 O O —E T BE
Ox :
koﬂf‘: 0 *k(ﬂﬁl. 0 — Wiy 0 E()y i
—kop, ko, 0 0 0 —wpo s E,. —0
we €, 0 0 0 — ko, ko, H,,
0 WE (€, 0 ko 0 — ko, Hy,
. _Ho:_
| 0 0 WE (€, koo, ko, 0o |
o
0o —b. b, —Zuop, 0 0 |
¢ 0o —9¢ 0 —Zopts 0 E,,
— ¢, ¢ 0 0 0 — Zops | |E,,
LE] 0 0 0 795 ¢y E(Jz —0
Zo H.,,
1
0 —e, O $. 0 — ¢, Hy,
' X |H,.
0 0 7.6 — ¢, $. 0

W7 R A AR W H R AT A XA 0, T02 7T LIS 240 T 09 5 .
eipid, ey Tespusgl  (erps tep)is + (erps tesu)gigl +
(eops tesp)pipe —
evp Ceoprs Fespm)pl —espy ey Fesp ) pl —esps (e, fesp gl +
€188 ptoptys =0 (3-28)
2 (3-28) Wl & — M 45 1] S PR A4 R rh B IO e
WORZZ SEAEREPEARL W B i TR0 1, T A
e1pr Ferd, Tespl + (e +e)gipl + () +e)gigl + (e, e8¢ —

e1(e, +e)g? —e,(e, Fe)p) —es(e; +e,)¢” +e,6.65 =0 (3-29)
Wﬂﬁiéﬁﬂﬂ%ﬁi,sz:% 9muﬁ(3’29)§j‘j
(p° +¢2 + 92 —e,)(e1p> Ferp’ Fe,p” —e16,) =0 (3-30)
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YRR 2 1) R B e, =6, =6y TREA
b+ b+ 9l —e=0 (3-31)
k2
| V$ [P =n’ (3-32)
3 (3-32) 502 R G A (R R o 5 A L 0 2 45 1o R 1 AR 9T 559 5%
RS T REHR AT LR A eREOE SOk H ik L B
H(x,y,z:¢,%.:,¢,,%:) =0 (3-33)
1 3. 2.3 K2t (3-33) BEATRFAE LR 40 #r .
X TR (3-28) By HES 0] LI MATLAB #4545 538 . BRI T .

syms phix phiy phiz Z0 mul mu2 mu3 epsl eps2 eps3 % B XS A

A=[0 - phiz phiy — 20 * mul 0 0; % SE SR BUL G

phiz 0 —phix 0 — Z0 * mu2 0;

— phiy phix 0 0 0 — Z0 * mu3;

1/20 * eps1 0 0 0 — phiz phiy

0 1/20 * eps2 0 phiz 0 — phix;

0 0 1/70 * eps3 — phiy phix 0];

det(R) s HHHRBATHI A W E

MATLAB i B4 8T .

epsl * mul * phix"4 + eps2 * mu2 * phiy*4 + eps3 * mu3 * phiz"4 + epsl * mu2 * phix"2 % phiy" 2 + eps2 * mul *
phix"2 * phiy"2 + epsl * mu3 ¥ phix"2 % phiz"2 + eps3 * mul * phix"2 % phiz"2 + eps2 * mu3 * phiy"2 * phiz"2 +
eps3 * mu2 * phiy"2 % phiz"2 — epsl * eps2 ¥ mul * mu3 * phix"2 — epsl * eps3 * mul * mu2 * phix"2 — epsl * eps2
* mu2 * mu3 * phiy"2 — eps2 * eps3 * mul * mu2 * phiy"2 — epsl * eps3 * mu2 * mu3 * phiz"2 — eps2 * eps3 * mul *

mu3 * phiz"2 + epsl * eps2 * eps3 * mul * mu2 * mu3

XL TR A5 RN (3-28) , Al LA 3 8 e — 3K

3.2.2 HAMREGE0IR

T E UL, 3. 2. 1 W e i B 2 B W 1 JLAT G215 00 i3 Bl s (H 2 24 b1 kL 12 5%
A I TR AT R Y X B S T EAEAE L i R SR L B
kop(r) =k sr=~k,x+k,y+k.zx
kVé(r)=k,p.e, +hkp,e, +kp.e.=k
SIS X 4% o) S M A I R R R R 5 R (3-29) M R Bfe LA kS AT
kikl 4 kb, +Rikt + (kT +RDRR. 4 (kT +RDRR: + (ks +RDRIR. —
ik, +RDE. — k(R kR, — kiR 4+ RR: 4 RIRE: =0 (3-31)
Hrp

of F B R e, =e, , W AR N
(k2 4R+ k. —ky) (kTR A+ kSR, +kiR. —kTE;)=0 (3-35)
Jir LA
k4 k: AR =k (3-36)



o
RiR: 4 kok: +kok: =kik;
. 558 2
k: kL A4k
— (3-37)
kg kl

3 (3-36) M (3-37) X LAY 73531 - (o ) FAE T30 Ce DB BB HUT T2
3.2.3 O RRFEZTE o Br

FERE b I8 AR (3-33) M B R AT LR AR 2 i ok i . MBS
H(xsy,z:9,0.,9,,%:)=0
AL S R
H(r,$.p)=0 (3-38)

Hrp, p=vVé=($..8,.¢) FRIF I R5% I WA AR,

p W7 10 5 A5 AE A T L, R R R R T . T Rop =k, VO=k,JITLL p AT LI AE A X
TFEA PR R, A — bR E,

Al DL AR 3 — 45 T I I RR AR 2, W] DU — S & S h ok R38R L B r (o), X FARAEZ 1Y
a5 TR (3-38) AL . BT LA

dH JH dr  JHJ$ dr  JH dp
de or dr a¢ dr dr  Idp dr =0 (3-39)
RN
i _(0H 91 08) dr 9H dp _ ,
de \ar = 9¢ Ir/) dr  dp dr " (310
ST e YA N D A3
dr JH
d Ip (3-41)
dlff(aH E%) .
i 5 2% or (3-42)
MR
d¢ 94 dr IH
P L T (3-43)
T
' d
¢:Jp . Hdr (3-44)
Ip
3.2 1 WA HETNE I AR R, —RIE LT H AR RS ¢, R, FEAY R AT LR AL
a5
dz 2
jr op (3-45)
dipiiaH
de  9r
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T At X b T oy R A AR A B AT AR AR AE e AE L e BT, Bk RO . T RRAL (3-45) 3k
e I R L ) AR . BT DA O R (3-38) 1 e bR KK B RT  VE A pR K
TR A, U R (3-33) AN EME—RY . lhn, AT L% &
H =f(H)=0 (3-46)
Hr: B RREL
) = (3- 33>$ﬁ(3 46) Xof If F) 2 ] — (10 B . W] DAGIE B L SRR X b3 O AR HEAT KR AE 2R 40 AT
PSR IE AL FOR SRR S i 64T TR i 2
dr 0H' df IH
de dp dH Ip
dp  JH'  df IH
dr ar dH 9r

(3-47)

T DE A Y de = df T R IS RS B 5 5 B AR O 2 D R
BIAERIE R, IRk H' = (rop)H(r ¢, p)=0,Hrh 5 HEE DT H B ZI0RE, N

dr _oH’ _of, 9H _  0H
Jdr o o TG,

J (3-48)
dp _ _OH' __9fy  OH __ OH

de  ar r7r air ar

Al , ] LAERE Ao’ = fde, AT BCAS 4R S B0k B BT A U A B I R IE LR . B B T
H(r.$,p)=0 5%/,

i 4n %k TR bR 5 AR L Bt (3-3D) i (3-32)

bo+ b+ =n
AR A
po+dytde 1
4nt 4

TR 2 AR R 0E 2305 1) TIE T LA S 436 A 288 T R 8 Oy A6 2 N 1Y) R &R, D

W P g R S G2 BT — N F 8N, 58 AR . Ay aE B, @0 R Y 5 ik ]
DA B 05 2 0 ok A0 2R3k 5. F9SE b, Y A 0 B0 R BSORE 25 — S B RO X R O ) O R B
K345 FEaME, JFmF SR AR T B LI

3.2.4 By S b e

TEHZS O — 2 ARG B AR A Sy I AT 2B 87 . (B AR PRI BT A4 23 5L 1w Ak oy 7 41 R
Rt e 7k DLk — e B A 7 1 i % o DRI A o3 BT Ak 6 2T A BT p B R /N R )
KA AEXBFFOLT S T DB 1 B8 py GG T 02 of B 28000 — AR A 31D B L T 2545
FDCLRAERR 2 FATBER poo 3.2, 1 A O R A R OR R L AR BRI, — B S LG
76 A Y T D52 i LA TR A 000 20 i A2 D 1) 8 O Y e L A



(p17p2>><n:() (3’49)
HALEST 2 b, (07 R b SR A, B
BEAk . % B e I I 1 aF AR 2,38 NI A
JH
en >0 (3-51)
Ip
/E\':P: n E%ﬁi{% ﬁﬁ’ﬁﬁﬁi{i{f%i?n_(nvnﬂ/l )7/\ﬁm D1

N LB 2, B3 1A T RN ENHE LR,
—EEOLT LR py, TR T 2 (3-49) .5 (3-50) AT (3-51)

LA .. OB ABLR 2 R TS ASEAE RS s L\,
S A p R A R T 4 B30T S B 0 3 HE Nt

Bl 3-1 JeZeAEmme R o
3.3 BREXPHSGLEKIERR S 1 5

HEL A R T AR P AR R BT 18 P B A A R — JBER A 249 20 2% ) S P 1) i P B R T AL
TE R JE ] S B BAR B BT o 76 WG SO A 30 BB T LS 5 | F ik O S8 i B RO O W 45 T
IS A APUIP R =R 7R e S & S (I 7ok I N = B | 5 7 (e s L R A U S N R G B
L1 I S L DU 5 A O A TR 7 6 X S e T RE AT SR AR . I EIB BRI SR R T IR A B
A B

3.3.1  RBAH i w5 iR £

E HL 455K Tuﬁkﬁmﬁ&ﬁ%%fiifa%&ﬁ%ﬁ%ﬁﬂ% ﬁ%%ﬁ AR 2 AR T R T SR A
P28 40 5 23 (R AR 4, B W0 B A AR e 25 0], — AN R L ZS (8], 55 — AN 2 W B s ). i 04 [A] 2
JUt A B AR UL ) R T 225 0] T ) 3 4 [ 2 AR %ﬁeUF%%%%ﬁ%&FTLTTE’J ). PNk 22 5 30 5 Oy
A IR AR P L AT DL o A A B s ) v 3R o 28 0o AR 5 IS T AR I AT KRR S B0 M ORL SR IR A5 1 40 28
(] v 8 3 53 A RS S DT T 0 i 28 5 22 0 R R P R A AN BRI A

DAL 3-2 R AT R BRI S S AR SR s 401 BT SR AR O A 1 S

& 3-2 () FIf 7 S HE AU 55 ], AR LA 25 R 05 ] 3-2(b) B R S S PR A 0 B 2 ) Ok 78 45 ) B A
BHRSEERAS ], 2R H2S [], O6E AR R YR HAAERE 0. R Sl s M R B P (s, y.2)il
AR X =X (a oy 2 WG R 4 B 23 IETJﬂPBwP(x oy a2 T P 3-2 Ca) BT 7R B — A4 1A
A LA S DX M R )40 SR TR L 3-2 (b T R 1 A2 % A X35 [ PR A 3 18] 1 Ah i A — 2L

(a) HE U2 1) (b) PpE 2]
K 3-2 ARl U R A
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o — MATLABR #3755 RMEHE R A E (¥ 2/W)

AT PR IE 40 55 00 3 221 AN 2 DR 2R 288 4 0 5 1T e 45 00 A 7= 26 R B . FESX ARG B0 T, i SR AR 4 —
S B 72 8 R ) 7 T 3-2 () v i 22 J2 DXl 7 R Bk b ), Dt T L S 3 s AT DX A 3 1Y) T 4 B A% 4
M35 B BB 0 H /Y .

24 5 025 [6] R 4 B 4 (R #0 LA L A A A 3R IR AT 2R B, AR 22 v B 35 O BR AL i D AR L AR e S 1
HL B R T % Rk
Ave (x,y,2)+ AT Aep(x,y,z)A"

det(A) det(A)

3 (3-52) 32k P04 6] 5 40y B 255 () A sk o0 A 1 AE e A 30, Hoh, A JRHE AT FL R R, A =0X 70X =
Iz’ sy" 52" /9y ) AR T WA A4 0GR . WS (3-52) 7] LU i, BB MR I 19 A i
ORI T 38T 2 X AR 5 1 T 2K R A ) A B 1 o B8 HL RN AR [R] CRROGHED
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syms phix phiy phiz Z0 nll nl2 nl3 n22 n23 n33

=[ 0 —phiz phiy —Z0 * nll —Z0 *nl2 — Z0 * nl3;
phiz 0 — phix —Z0 * n12 — Z0 * n22 — Z0 * n23;
— phiy phix 0 — Z0 * n13 — Z0 * n23 — Z0 * n33;
1/20 % n11 1/20 * n12 1/20 ¥ n13 0 - phiz phiy
1/70 * n12 1/Z0 * n22 1/Z0 * n23 phiz 0 - phix;
1/70 * n13 1/Z0 * n23 1/20 * n33 — phiy phix 0];
n=[nll nl2 nl3;
nl2 n22 n23;
nl3 n23 n33;]
factor(det(R))
B = [phix phiy phiz] % (n) * [phix phiy phiz].'— det(n)
factor(det(A) — (B"2))
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BT a0 w7 LA A0 R B9 MATLAB B2 7, SEBUBRIE BB & 030 1 S 2B . IR 3-3
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tspan=[0 20]; % W E OGN R S BUX ]

no_lines = 30; % B L2 SRR

a=2; % I K N1E

b=4; % [RIE A SME

[x,y,2] = sphere(100); % T OR BAL A SR TET T OG) I 199 7 (] AR AR
surf(a* x,a* y,a* z);hold on; % 25 N ER A ER T, IR B S N 24 AR X
surf(bx x,bx abs(y),b* z); % 1l SMFRERTET . R T T 4 X, A4 i f sk
shading interp;

light('Position',[ —1,0,0]); s BEE G IBATE

lighting gouraud; % BEE O A

view( —40,17); s WEMWM

ro=1; & A A IR B Y 2 A2 R 1

d=6;

c=sqrt(b*2-1r0"2); % NG 05 T A 15 T 2 S S

phi0 = linspace(0,2 * pi,no_lines); % FE BT LA B 30 A A5, ME S A SR
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MATLABE#ZSMBERRHTE(E2)

thetal = pi — asin(r0/b); % 1A A S N ) theta £
Y0 = r0 * cos(phi0); s NG IS v A bR

70 = r0 * sin(phi0); s NG z A8 hR

X0 = linspace( — ¢, — ¢, no_lines); s ANGF S x AL bR

xx = linspace( —d, —d,no_lines); zz=Z0;yy= YO0; % LA IR Y AL bR

for 1=1:no_lines

line([X0(1),xx(1)],[Y0(1),yy(1)],[20(1),z=z(1)], 'color', 'g', '1inewidth',1.5);
s il i 4O

end

for lp=1:no_lines

x0 = X0(1p);y0=Y0(1lp); z0=20(1p); % BB A ST A5 AL B

ny0 =— sin(theta0) * cos(phi0(1lp)); nx0 =— cos(thetal);nz0 =— sin(thetal) * sin(phi0(1lp));
% Jr 14} B

n=(2%a%*b-a"2)/b"4; % & L

h=1+ny0"2/nx0"2 + nz0"2/nx0"2 — m * y0"2 * ny0"2/nx0"2 —m % z0"2 % (nz0"2/nx0"2) — 2 * m % x0 % z0 *
(nz0/nx0) — 2 * m % y0 * z0 * (ny0 * nz0/nx0"2) —m* x0"2 — 2 % m * x0 * y0 * ny0/nx0;

sEX h

g=-2%ny0"2/nx0"2 - 2 * nz0"2/nx0"2 + 2 * m * y0"2 * ny0"2/nx0"2 + 2 ¥ m * z0"2 * nz0"2/nx0"2 + 4 * m * y0 *
z0 * nz0 * ny0/nx0"2 + 2 * m * x0 * y0 * ny0/nx0 + 2 * m * x0 * z0 * nz0/nx0;

sEXg

u=ny0"2/nx0"2 + nz0"2/nx0"2 — m * y0" 2 * ny0"2/nx0"2 — m % z0" 2 % (nz0"2/nx0"2) — 2 * m * y0 * z0 * (ny0 *
nz0/nx0"2) — 1;

s E X u

kx0= (- g+sqrt(g’2-4*hx*u))/(2*h); % TR R x 550
ky0 = (ny0/nx0) » (kx0-1); s MR WRLE v 5
kz0 = (nz0/nx0) * (kx0-1); s MR WRLE 2 557
Yi=[x0 y0 z0 kx0 ky0 kz0]; s AR K

options = odeset('RelTol',le — 10, 'AbsTol', [1le—10]); % oded5 PRI BT hn 14 B T
[T, Y] = ode45 (@ rayham, tspan, Yi, options); % K| FH oded5 PR & FTiE
plot3(Y(:,1),Y(:,2),Y(:,3), 'color','g', 'linewidth',1.5); % 222k

end

X0 = linspace(c,c,no_lines); s LU H T4 1 g 12k

xx = linspace(d, d,no_lines);zz = Z0;yy= YO0;

for 1=1:no_lines

line([X0(1),xx(1)],[Y0(1),yy(1)],[Z20(1),z=z(1)], 'color', 'g', 'linewidth',1.5);

end

axis equal; % WE =5 A LA R
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function dy = rayhanm(t,y);

dy = zeros(6,1);

a=2;b=4;
r=(y(l)."2+y(2)."2+y(3).72)."(1/2);

(

)=vy(4) - ((2*xaxr-a"2)/r"4) x s* y(1);
dy(2) =y(5) - ((2*axr—a"2)/r"4) x s x y(2);
dy(3) =y(6) - ((2*axr—a"2)/r"4) x sx y(3);

(

(

2)/r"4) % y(1);

dy(4 =-dy(4);
(5

2%axr—a'2)/r'd) xs*y(4) + ((3*xaxr—-2%a"2)/r"6) *

G W 7 R A R EY rayham, B X, #EEA]

% WAL EUE

& BRARBR R T RAR /N

% 58 SR 5 R SR

% ey 5 7 R AH T = AN 7 AR

% I B R IR = AT AR

(s2) *y(1) = ((b/(b—a))"2) * ((a*r—a"

—((2%axr—a'2)/r4) *s*xy(5) + ((3*xaxr—2%a"2)/r"6) * (s"2) *y(2) — ((b/(b—-a))"2) * ((a*r

)

) =
r2)/r"4) % y(2);
) =—dy(5);

) =

2)/r"4) % y(3);
) =—dy(6);

3.3.3 ABRIRBRIBACH) Sk b

1. "5 % IE N 5 42

FEAEARAR A T B £ AT AR BEOE A1 1 255 101 o K

—((2xaxr—a"2)/r"4) *s*xy(6) + ((3xaxr—2%a"2)/r6) * (s2) * y(3) — ((b/(b—a))"2) * ((a*r

1 I
H:?‘O CpNpT—IN D
AR 2 FECR AR B AR 4 pR K
o —pb;a—f-a,go/:go,z’:z (3-69)
[, ) A 400 22 38, mT DL A5 5
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L
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T
% BHIG A BUE SR X 6 SRR 18 B AR B BROE A

B AR p,— (g

B B 7 mAR L p 2 453 3

i XA J7 R4 REAF B p

n, = —cosgol>
n, =—sing

n, =0

)2 ap*az

—pZp' —Dop
P

R
o
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2. MATLAB K%

FIERIERIER —#E 8t =0 W 2.y 2. p, vp, Fl p. BIE WA ZR MDA 6 Aok 7 FEA A 2
fip i 2y oz BT RE O ROLER AR IR RO AT B0 AL 1 D7 B2 T MATLAB i H 80508 5t R 153 21D

LA AT BRI AR T 9 1 1 B A%

N T I EER AT B LA RIE KN L s Ol . 18] 3-5
T =0 WP _ERRIE AN R I b2 A B9 AR A 2
7R B . T T A, O g LS A B RO AR R, A G

K 3-5 MHERERF z=0 Vi@

K p = (@og) T P T 4 B B

2

tspan=[0 150];

no_lines =20,

b=4,;

phi = linspace(0,2 * pi,no_lines);

a=2;

[%,v,2] =cylinder(1);

surf(a* x,a*y,8%z);

hold on;

surf(b % x,b * abs(y),8 % z);

shading interp;

light('Position',[ —1,0,0]);

lighting gouraud;

colormap( 'Spring');

view( — 14,17);

phi00 = linspace(pi/2,3 * pi/2,no_lines);

LA S ma AR B

% E LIRS HIX ]

s NAMEAR

& f R A, AT RIS SR R AER N, IL plot3 i A
% BN 1, B0 1B A pR

s OB A NIRRT, 2R AR 2, RN 8

% B A 4 A

% 20 RO AR S 2 T, 7 T 268 368 {5 22 1) o T —

s LR E

% W E A A gouraud
% WE P E Y Spring

% B A

& AR R N B AR BE o AT

y00 = b * sin(phi00);z00 = linspace(0,0,no_lines); x00 = b * cos(phi00); % A} & Ak #5

for 1p=4:length(x00) — 2

x0 = x00(1p);y0 = y00(1lp); phi0 = phi00(1p);z0 = z00(1p);

s M A B KB R
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——————————— MATLABE#ZSMBERRHTE(E2)

E nx0 =— cos(phi0); ny0 =— sin(phi0);nz0 = 0; % 2Ry In)

: c=sqrt(2); s LR E HE L
' m=(2*xaxb-a"2)/b"4;

h=1+ny0"2/nx0"2 —m* x0"2 — m * y0"2 % ny0"2/nx0"2 — 2 * m % x0 * y0 * ny0/nx0;

g=-c* (ny0"2/nx0"2) + c* m* y0"2 % (ny0"2/nx0"2) + c * m * x0 * y0 * ny0/nx0;
u=ny0"2/(2 * nx0"2) — (1/2) * m* y0"2 * (ny0"2/nx0"2) —1/2;

E kx0=(-g+sqrt(g’2-4*hx*u))/(2*h); % TR R WIE
: ky0 = (ny0/nx0) * (kx0—c/2);
E kz0=c/2;
E Y0 = [x0 y0 z0 kx0 ky0 kz0]; % W 2 0 7 FE I AE
E options = odeset('RelTol',le — 10, 'AbsTol', [le—10]); s SRS EGE E
E [T,Y] = ode45(@cylinderham, tspan, YO, options); % FO(E SR 1%
IN = inpolygon(Y(:,1),Y(:,2) ,[b* cos(phi)], [b* sin(phi)]); % I W 2k 2 75 1 BB A N
: tmpx = Y(:,1); tmpy=Y(:,2);tnpz =Y(:,3); % JLLR AR R
i plot3(tmpx(IN), tmpy(IN), tmpz(IN), 'b', 'linewidth',2); hold on; % 257 N EB £k
E end
i axis equal; % 7] b 4l
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: 04
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% 2 0 4

(a) WL (b) 0

E P 3-6 HEARBRIE A Y 55 2 R 45

i AR R T I R 6 e % 5 R 4 R 3 5 PR eylinderham S BLACH A B9 . HX I ) AURD
wmr

function dy = cylinderham(t,y);

a=2;b=4; s BRIE AR NS EAE
! r=(y(1)"2+y(2)"2)"(1/2); % KL ARBR B T 978 ik 2 X
i s=y(1) * y(4) +y(2) * y(5); % 5E X FiER

dy = zeros(6,1);

dy(1) =y(4) - ((2*axr-a"2)/r"4) »s* y(1) +0; %X (3-71)
' dy(2) =y(5) - ((2*axr-a"2)/r'4) x s y(2) +0; % (3-72)
] dy(3)=0-((2*a*r—a*2)/r'4) *s*0+ (bx (r—a)/(r*(b-a)))"2*y(6); %z(3-73)
i dy(4) =— ((2xaxr—a'2)/r"d) xsx y(4) + ((3xaxr—2xa"2)/r"6) * (s2) *
E v(1) + ((b/(b—a))"2) * ((ax r—a"2)/r"4) x y(1) * (y(6)"2-1);
i dy(4) =-dy(4); % X (3-74)
E dy(5) == ((2*a*xr—a*2)/r*4) *s*xy(5) + ((3*xaxr—2%a"2)/r"6) * (s'2)
v(2) + ((b/(b-a))"2) * ((axr—a"2)/r"4) * y(2) * (y(6)"2-1);
: dy(5) =—dy(5); % 3 (3-75)
E dy(6) =— ((2*a*r—a*2)/r*4) *s*x0+ ((3xaxr—2%a"2)/r*6) * (s°2) * 0+ ((b/(b—a))*2) * ((a*r—



a’2)/r*4) x 0 (y(6)"2-1);

dy(6) =—dy(6); % 7 (3-76)
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V‘ﬁ:e,ﬁ‘ke?@:erﬁ,—JﬁE(ﬁT (3-80)
D2 pR T R B RR R
pit (D) =e (3-81)
r
W
pr be 1 )
= (3-82)
K, B DL R — 4k G v 25 10 eR
ri . b
Hr,p)=Lr4 Lo (3-83)
2¢ 2re
ANTHE2E BTN B E e WRE TR,
e<r>:(5)",o<r<R (3-81)
r

Horbr: R 2L AR 0242 5 n 28 0 n BORTRME, HEX 62 i ST B A [
N T T7 GBI TS FR TR PR S e e . ke TR R B AT b X AR o A 4 BT A SR AT AT ST L U)K B

W& 5% 0t bR KK
b P
= . 3-85
2¢(r)  2e(r)rt ( )
FH I 2 s, v AR B 4 AN TR

dr "
E*I;Pr (3-86)
de — r" )
E—rzR,,P(p (3-87)
dp, __wr"pl  a—2)r" g (3-88)
ds 2R" 2R"
dp,
& =0 (3-89)

M (3-86) ~3X(3-89) IR L5 ¢ =0 I A WI #h 25 1F - 0 T LSR5 210 36 2 75 JR 7 v 1 B
WITRE, REZEAGHT AT LT MATLAB T /9 oded5 45 & £, F1 HIECE 15345 2 S5 LBkt

3.4.2 MATLAB 1Ui%
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1870 2 B9 N BRI P b R SRR N O IR A R e
o TR GO0 IR A S 30 1, 5 A SV, PR A B T LR
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o=mn-+ arctan(l)
x

IR J5 W AR R

(3-9D)

(3-92)
(3-93)

P, =cose
p,=—Rsing
LR A S B 0 s LRI (3-90) (R (3-9D) AL B 1Y . LA HIS IR — T HIiR e
T3 6] 4% 5% R 7E
FHAEARAR 28R (1 57 5% B 55 2 (3-80) P i MU RO 530, I 25 TEOBE BE i 14 5, il
I
e, + V9 =5, =P
Jp
cVd=—=p,
re, PP .

R pR 5 B2 (3-TO R AL [V [ = ELIZOBS BE 1 05 o 1 J2 D't 36 & 19 07 1] (] I =5 S 7 BRI 7 1)

NS EIE R 1,k % R R, T &

p,=e, + Vo =1+n+cosp =cosp

p,=re, * VP =R +1en °COS(§D+%>:

T oded5 pRIFCT i i A HARACHS I T

clc; clear;

tspan=[0 25];

no lines=5;

R=2;

phi= linspace(0,2 * pi, 100);

x=R* cos(phi); y=R* sin(phi);

plot(x,y, 'r', 'linewidth', 3); hold on;

theta = linspace(pi/2 +0.2,pi—0.1,n0 lines);
for 1p = 1:length(theta)

—Rsing

% R, A

S P& OGN RE B 2 50T AE B X (R
% BWE L EUR

% B B R AR

% 222 1l R 6F L A [
% JLZE A RUTE I8 b B0 o3 A

line([R % cos(theta(lp)), — 3], [R* sin(theta(lp)),R* sin(theta(lp))], 'linewidth',2);

pl = cos(theta(lp));

p2 = — sin(theta(lp)) * R;

Y0 = [R theta(1lp) pl p2];

options = odeset('RelTol',le -~ 10, 'AbsTol’',[1le - 10]);

[T, Y] = oded5 ((@blackholeham, tspan, YO, options) ;

plot(Y(:,1). * cos(Y(:,2)),Y(:,1). % sin(Y(:,2)), 'linewidth',2);
end

axis equal;

]

% 22 2 P LR

%P1 B G2 5 [ A% 5%

% ST B L2 5 [0 AR 5%

% WG oL BRI 2 5 164X 5%

s RSB E

% FITT odeds bR KLHEAT KUK it
% 2 Gk

s B x.y Jr A LA 2 4]

T EIRFR T oded pRECT T 0 1 2 400 1E DU 7 2 4 A9 pR K blackholeham . 32 bR £0AY 52 K

(A EESRL NI

function dy = blackholeham(t, y)
dy = zeros(4,1);

R=2;

m=4;

dy(1) = (y(1)"n/R'm) * y(3);
dy(2) = y(1)"(m-2) * y(4)/R'n;

s P10 A ) ol
% 7 (3-86)
% 7 (3-87)
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dy(3) =—m* y(3)"2* y(1)" (mn—1)/2/R'm— (m—2) * y(4)"2 * y(1)" (m— 3)/2/R"m;

dy(4) =0;
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22 T AH L ) S5 LR LI

3.5.1 BB S ek BORE N 5 f
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Horpe o AARITH S p RFEE T HRIX.
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TE ZHESOUT AR B 55— B L B XL A 4T 5 A8 00 A1
n :m (3-98)
A DUE B IR B TSRO 1, 5 R B R IR AR DC L ;76 B0 b, P S R BUR R MEY2 . X T
T AR BN B b Y RO IR  JE AR B B 8 K L O A R Y O 4 L AR T DGRR[0 i 2
77 10 AT I s B RO TR AL B P ATC R B T I BE R B s TR AT, AT A
AR B L 1% B AR S AT ORI R AR B A 1, HBLG R S i L 5O AHF17. E2HR T
SRR, R e D ALE G RA T Z .
FEHTE % 0 B3R AR AR (3-95) H L 15 W 25 1 o 45 ) ek X
H(xsysp,sp) =(p2+pi4+a"+3y"—2)/2 (3-99)
TR R ) I 4 A U 5 AR Sy

%::i — b (3-100)
%zjz —p. (3-101)
%:_(zg . (3-102)
di»v :Jyj S (3-103)

Xt bR Gl o3 75 R A BEAT BCIESR A L BT AR B e A B N i Rl . R AR R L 10 ROt
SN =2 OLE R U o BT 1 IR B A E S R R A B IR B (— 1. O MR .
3 R = g s RS Rl Wl LY LW IS T e e T 3 N Ul 1 V- S R A el P N R 5 i NG
HHBAE N (—1.0),

clc; clear; % 1E B, B INAT

tspan=[01.6]; % BEE G Lk X R RS S BUX (]
no_lines = 10; s WE L &HCH 10

a=1; sWEPERA L

y0 = linspace( — a,a,no_lines); x0=sqrt(l-y0."2); % BEE L BRI B B T 007 Ak bR
x1 = ones(1, length(x0)) * 2 % a; yl =y0; s WHE A S P& Y IR B AR bR
line([x0;x1],[y0;y1l], 'color', 'g"); hold on; s el =P tsk, &6

phi = linspace(0,2 * pi, 100); s LLF A T4 AR 5 B

x=a* cos(phi); y=a* sin(phi);

plot(x,y, 'r', 'linewidth', 3); % 24l B A7 [

for 1p=1:length(x0)

Y0 = [x0(1p) yO(1lp) —10]; % 7 XIS X I R A R AL RO 25 T ) AR 5K
options = odeset('RelTol',le -5, 'AbsTol',[le—6]); % & BRI S 5

[T, Y] = ode45( (@ ham, tspan, YO, options); % F ] oded5 R E 47 BU(E R %
plot(¥(:,1),Y(:,2),'d"); hold on; % 24l X R Y G2k, 1

end

axis equal; % WE x.y 7 )4 L) R

BB RWE 3-11 Fran, WE 3-11 el LA H L, K FEAF Rt A B8 e &4
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function dy = ham(t, y)

dy = zeros(4,1); % dy N — 5K &
dy(1) =y(3); % 7 (3-100)
dy(2) = y(4); % R (3-101)
dy(3) =—y(1); % 3 (3-102)
dy(4) =-y(2); % 7 (3-103)

3.5.3  Zvalids iR iE B0 BB s b

TE RS OUR A2 v i =5 £ MR a2 — > AL B XL A3 56 300 A1
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T R Oy AR
dr JH
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X 3 75 3 (3-106) ~ X (3-109) #EAT RO R A%, RIAT 453 1) 22 v 7 5 £ R OZ B2 4 (9 DB 4R B 028
FE R AR F 15 S0 AL IR b — 80 (1, 0) & L 43 S A TR] 049 75 1) 560 A 22 5 57 45 0 B 3% 45
BB RI(— 1,0 M ME A E . o T AR E B 25 R VT A, A I A 52 53t 1 Ak 2R 18 7 1)
A S AR T 1 AR AR A

clc; clear;
tspan=[04];
no_lines=15;

% W BE, i AT
% TGN N 1 2 R
15 ot

o°

a=1; s EREPRANL

y0=0; x0=1; % EUENL E (1,0)

phi0 = linspace(pi/2,3 * pi/2,no_lines); s ORI & BRI ff
phi = linspace(0,2 * pi, 100); % 221l FE B

x=a* cos(phi); y=a* sin(phi);

plot(x,y, 'r— "', 'linewidth',3); hold on; % 2 il BAr [

for 1p=1:no_lines
Y0 = [x0 y0 cos(phiO(1lp)) sin(phiO(1lp))];

% (B UG A A2 5 B AY 5K

options = odeset('RelTol', 1le— 7, 'AbsTol',[1le—8]); % W HERMSE

[T, Y] = ode45( (@ ham, tspan, YO, options); % BUE R G LR bk

IN = inpolygon(¥(:,1),¥(:,2) ,[a* cos(phi)],[a* sin(phi)]); % JIWi KL 7 BEH NS
tmpx =Y(:,1); tmpy=Y(:,2); % JGLR A B
plot(tmpx(IN), tmpy(IN), 'b', 'linewidth',2); hold on; % 224 N HR Ok

end
axis equal;
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TE FIRFR T odedS pRECT | Y 4138 e 25 00AE JU) 07 2 Y BRI K ham % RECRY SEBLACAS AN T

function dy = ham(t, y)
dy = zeros(4,1);
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dy(1) = y(3); % 3 (3-106)
dy(2) =y(4); % 7 (3-107)
dy(3) == 8% y(1)./(y(1).72+y(2)."2+1).73; % R (3-108)
dy(4) =—8x*vy(2)./(y(1)."2+y(2)."2+1)."3; % 1 (3-109)
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n= 2 —1 (3-110)
P2 (3-110) AT L 7 7 5] - g B 4 S 5 O 1. 5 8 [T A SR B AT DS B 5 A [0 b 3T 5 5 O
GFR BATAR VL . XA RYOGL DHE B e 65 78 N af e R e IR0 & i, I I 5 A AT
(R S A7 it 5 o S AN RE R 5 = A VP e L 5 9T R R A S S L AR L
BT IR 0 B RIAFACA T (3-95) i, AP B A ey 285 101 PR 250 Y e ik X0

2 2 2
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X v
T L XoF U A e 2 L U 5 AR
d JH
d%:ap —p. (3-112)
d
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dp. JH x
T e R (3-114)
dp, 779H _ v
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X bR oy 5 R A AT R ELSR A L BIRT A5 B O N O 2R . 7R TR W R R P 10 4%
TR =2 WAL E A T o il 5375 1) R B O B AR R A e S R R [ i T O
a5 25 ST L » PR TE 52 5 1 Ak 5 9 19 5 1) AN 4 R AR A, Dl O 1) R R L AR B AN AR

clc; clear; S R, TN

tspan=[0 3]; % BB G LR X AY S B0 (]
no_lines = 10; s X E 10 KLk

a=1; s EEEE N L

y0 = linspace(0,a * 0.95,n0 lines); x0=sqrt(l-y0."2); s WHE L AN B BB E

x1 = ones(1, length(x0)) * 2 % a; yl = y0; % T A AP A N B R I R IR A
line([x0;x1],[y0;yl], 'color', 'g', 'linewidth',2); hold on; % 24l 25 P Y Ot A 2R

phi = linspace(0,2 % pi, 50); % 2l BB

x=a* cos(phi); y=a* sin(phi);

plot(x,y, 'r', 'linewidth', 3); % 22 335 55 ok I 1) BRAE (3]

for 1p=1:no_lines

Y0 = [x0(1p) yO(1lp) -1 0]; % U B U0 RAR R R O 25 T TR AR 5K
options = odeset('RelTol',le — 7, 'AbsTol', [le — 8]); % W B RS 5

[T, Y] = ode45( (@ ham, tspan, YO, options); % F| ] oded5 bR A E AT BO(E SR 1

IN= inpolygon(Y(:,1),Y(:,2) ,[a* cos(phi)],[a* sin(phi)]);
% FI W2 2 75 7E 3% S R

tmpx = Y(:,1); tmpy=7Y(:,2); % JELR AL bR

plot(tmpx(IN), tmpy(IN), 'b', 'linewidth',2); hold on; % 222 1 33 B N B O R

end

axis equal; % W x.y 7 In) % EL 24
y0=-y0; x0=x0; % PN S B OC T x Bl AR
x1 = ones(1, length(x0)) * 2 % a; yl =y0; E R & R WOl o5 A O E S VAR
line([x0;x1],[y0;y1], 'color', 'g’, 'linewidth', 2); hold on; % il 25 A R 5T el 25 6 B 4k

B GAGB BRSO A& 3-13 i . ML 3-13 thaf DAFE th o K SF 4 N A M (4 206 2 13 41
TR A B IS L U A B P02 T S 1807 Fe 1) 5 Ju gk I B i A AR IH AT RS
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Bl 3-13 P50 a2 X I 1 S 8 3 45 SR

e FRFE T, oded5 BREG T T4 AR WA 9 1 E DU 7 AR 4H 1) PR B ham, 122 PR KRG S B A 1R
W

function dy = ham(t,y)

=

dy = zeros(4,1); % dy b —AF K &
dy(1) =y(3); % 3 (3-112)
dy(2) =y(4); % 7 (3-113)
dy(3) =—y(1)./(y(1)."2+y(2).72)."(3/2); % 3 (3-114)
dy(4) =—vy(2)./(y(1).72+y(2).72).7(3/2); % 71 (3-115)
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